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令和３年第３回 総務委員会会議録 

 

○日 時 令和３年６月２２日(火) 午後０時７分 

○場 所 議会棟１階・第１委員会室 

○付議事件 なし 

○そ の 他 閉会中の継続調査について 

 

○出席委員（８名） 

総務委員長 宇多村  史 朗 

総務副委員長 青 木  明 夫 

総務委員        石 田  卓 成 

〃 今 津  誠 一 

〃 梅 本  洋 平 

〃 髙 砂  朋 子   

〃 橋 本  龍太郎 

〃 三 原  昭 治 

 

○欠席委員 

な し 

 

○委員外議員 

な し 

 

○説明のため出席した者 

 な し 

 

○出席書記 

 内 田  敦 士 

 

午後０時７分 開会 

○宇多村委員長  これより、総務委員会を開催いたします。 
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閉会中の継続調査について  

○宇多村委員長  先の本会議におきまして、総務委員会に付託となりました案件はござい

ませんでした。したがいまして、本日の協議事項は閉会中の継続調査のみとなりますので、

よろしくお願いいたします。 

まず初めに、前回まで、閉会中の継続調査に挙げておりました「中心市街地活性化につ

いて」でございますが、４月の組織機構の見直しにより、産業建設委員会の商工振興課所

管になりましたので、削除したいと思いますが、よろしいですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○宇多村委員長  御異議ないものと認めます。それでは、削除させていただきます。 

次に、残る「行財政経営改革について」、「防災危機管理について」、「公共施設マネ

ジメントについて」、「観光振興について」、「消防通信指令業務の共同運用について」、 

「庁舎建設について」の６項目でございますが、いかがいたしましょうか。（「そのま

までいい」と呼ぶ者あり） 

○宇多村委員長  よろしいですか。（「よし」と呼ぶ者あり）それでは、引き続き、

同様の６項目を委員会の調査事項として閉会中も調査を継続することに御異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○宇多村委員長 御異議ないものと認めます。よって、防府市議会会議規則第１０

８条に基づき、議長に申し出をいたします。なお、委員会の開催日時については、正・

副委員長で協議の上、改めて皆様に御案内いたしますので、よろしくお願いいたしま

す。 

以上をもちまして、総務委員会を閉会します。 

大変、お疲れさまでした。 

午後０時９分 閉会 

 

防府市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 令和３年６月２２日 

 

        防府市議会総務委員長   宇多村 史 朗 


